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Ejercicios del cuaderno: 

Martes, 21 de abril de 2020 
1. Haz un listado de al menos 5 palabras con ga, go, gu, 

gue, gui, güe, güi. (respuesta orientativa) 

Ga: gato, gafas, galleta, gamo, ganar. 
Go: gorro, goma, gorrión, gota, gorila. 
Gu: gusano, gula, angula, aguja, gusto. 
Gue: Guerra, guerrero, persigue, manguera, hoguera. 
Gui: guiso, Miguel, seguido, águila, guitarra. 
Güe: paragüero, desagüe, vergüenza, cigüeña, 
antigüedad. 
Güi: yegüita, pingüino, agüita, paragüitas, piragüismo. 

2. Dictado. 
Lo tenéis en el plan de trabajo de la semana anterior. 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 



Miércoles, 22 de abril de 2020 
1. Copia las siguientes palabras y pon al lado las palabras 
que las componen. 
- hojalata: hoja, lata. 
- mediodía: medio, día. 
- abrelatas: abre, latas. 
- baloncesto: balón, cesto. 
- aguafiestas: agua, fiestas. 

2. Escribe una frase con cada una de las palabras compuestas 
del ejercicio anterior. (respuesta orientativa) 
Juan hizo un robot de hojalata. 
A mediodía voy a leer un libro. 
Mamá abrió la botella con el abrelatas. 
Me gusta jugar al baloncesto. 
Pepito es un aguafiestas. 
Jueves, 23 de abril de 2020 
1. Escribe 5 frases en las que aparezcan artículos y rodéalos. 

( respuesta orientativa) 

Los niños juegan en el parque. 
Me gustan mucho las flores. 
Unos niños me asustaron. 
Voy a leer un libro de aventuras. 
Voy al cumple de una amiga del cole. 
 
 

 
 

SEMANA DEL 27 AL 30 DE ABRIL. 

 
 
 LA NOTA.  
   Página                                                        
 218. 
 
 
 
 
 
 
 

APRENDO 
LA NORMA: 
¿POR QUÉ? 
PORQUE.  
Página 
208 
(actividad 
opcional) 
 
 
 



 
Día 28 de abril de 2020. 
LENGUA (2º D) 
Escribe al menos 2 palabras derivadas de cada palabra de las 
siguientes: (respuesta orientativa) 

 Papel: papelería, papelera. 
 Amor: amoroso, amante. 
 Amistad: amistoso, amigo. 
 Carne: carnicería, carnicero. 
 Pez: pescadería, pecera. 

Escribe 5 frases que contengan las palabras del ejercicio 
anterior y una palabra derivada. (respuesta orientativa) 

Yo compro papel en la papelería. 
La mujer sentía amor por su amante esposo. 
La amistad es tener amigos. 
Compro carne en la carnicería. 
Mi pez vive en su pecera. 

      
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 Día 29 de abril de 2020. 
      LENGUA (2º D) 

1. Escribe las palabras con ge, gi del texto en una 
columna y con je, ji en otra. 

   
Ge-gi Je- ji 

gesto 
vigilante 
Virginia 
recogerla 
colegio 
anginas 

Garaje 
Jengibre 
Ajedrez 
Jerónimo 
Cajita. 

 

Día 30 de abril. 

Este día toca lectura comprensiva. 

No se van a mandar las soluciones porque queremos que las realicen ellos 

solos. Será uno de los documentos que os pediremos que nos enviéis para 

evaluar. No se mandan esta semana. Ya diremos cuándo. 
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SOLUCIONES MATEMÁTICAS 20-30 ABRIL 



 

 

                         

SOLUCIONES CÁLCULO MENTAL:  
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SOLUCIONES CÁLCULO MENTAL:  

103          107             109            106                  

146         159             132            117                 
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MATEMÁTICAS  
SOLUCIONES CUADERNO miércoles, 22 de abril de 2020  

1. Representa como en el ejemplo los siguientes números: 
(descomponer en órdenes de unidades, en forma de suma y hacer el dibujo) 

123 = 1 C + 2 D + 3 U   
      = 100 + 20 + 3 
 

105 = 1 C + 0 D + 5 U   
      = 100 + 5 
 

           32 = 3 D + 2 U   

     = 30 + 2 

 

140 =1 C + 4 D + 0 U   
      = 100 +40  

 

102 =1 C + 0 D + 2 U   
      = 100 + 2 

 

 

2. Continúa la serie hasta el 130.  
86 - 88 - 90 - 92- 94-96-98-100-102-104-106-108-110-112-
114-116-118-120-122-124-126-128 y 130. 

3. Escribe con cifra de qué número se trata.  
ciento nueve: 109 
ciento setenta y cinco: 175 
ciento veintiocho: 128 
ciento treinta: 130 



SOLUCIONES CUADERNILLO RUBIO 9 Problemas 
PÁGINA 3 
PROBLEMA 1 
DATOS                                              OPERACIÓN 
22 niños                                            24              46 
24 niños                                         + 22            - 31                    
31 caballos                                         46              15 
 
SOLUCIÓN: Se quedan sin montar 15 niños.  

 
PROBLEMA 2 
DATOS                                              OPERACIÓN 
22 niños                                            31 
31 caballos                                       - 22                                        
                                                          9                                         
SOLUCIÓN: Sobran 9 caballos.  
 

PÁGINA 4 
CUADRO SUPERIOR 
  46 
-  6                                        
  40 euros menos                                   
 

PROBLEMA 1 
DATOS                                              OPERACIÓN 
7 amigas                                                7              11 
Vienen 4                                             + 4            -   5                    
Se van 5                                               11              06 
 
SOLUCIÓN: Se quedan jugando 6 amigas.  
 



PROBLEMA 2 
DATOS                                              OPERACIÓN 
Tengo 50€                                                8              50 
8€                                                       + 9            - 29 
12€                                                               12               21 

9€                                                        29                                     
                                                                           
SOLUCIÓN: Me devuelven 21€. 
34 + 46 = 80                               64 – 12 = 52 

 

PÁGINA 5 
CUADRO SUPERIOR 
  10 
-  4                                        
    6 tortugas                                   
 

PROBLEMA 1 
DATOS                                              OPERACIÓN 
16 palabras                                              37               
37 palabras                                           + 26             
26 palabras                                                    16                
                                                              79                                     
SOLUCIÓN: Entre los tres poemas hay 79 palabras.  
 

PROBLEMA 2 
DATOS                                              OPERACIÓN 
196 corredores participan                       196 
187 corredores llegan a la meta             - 187                                        
                                                          009                                         
SOLUCIÓN: 9 corredores no terminaron la carrera.  
3+5+7 = 15                               12-6 = 6 
 



PÁGINA 6 
CUADRO SUPERIOR 
9+3+5 = 17 peras 

PROBLEMA 1 
DATOS                                              OPERACIÓN 
122 patos                                              122              116 
Se van 6                                              -  6           +   15                    
Vienen 15                                             116              131 
 
SOLUCIÓN: Hay 131 patos en el lago.  
 

PROBLEMA 2 
DATOS                                              OPERACIÓN 
Tiene 95 céntimos                                  95 
78 céntimos                                        - 78                                        
                                                           17                                         
 
SOLUCIÓN: Le sobrarán 17 céntimos.  
8+8+40 = 56                               68 – 30 = 38 
 

PÁGINA 7 
CUADRO SUPERIOR 
6+5+4 = 15 palmeras 

PROBLEMA 1 
DATOS                                              OPERACIÓN 
125 gallinas                                           125               
43 conejos                                            + 43             
82 patos                                                        82                
                                                           250                                     
 
SOLUCIÓN: En total hay 250 animales.  



 

PROBLEMA 2 
DATOS                                              OPERACIÓN 
Tiene 35 años                                       63 
63 años                                             - 35                                       
                                                          28                                         
 
SOLUCIÓN: Le faltan 28 años para tener 63 años.  
45 + 17 = 62                               18 – 6 = 12 
 

PÁGINA 8 
CUADRO SUPERIOR 
           45               
        + 24             
            18                
           87 céntimos                                 

PROBLEMA 1 
DATOS                                              OPERACIÓN 
312 personas                                       312 
139 hombres                                     - 139                                       
                                                         173                                         
SOLUCIÓN: Hay 173 mujeres.  
 

PROBLEMA 2 
DATOS                                              OPERACIÓN 
1 docena = 12 huevos                               12              24 
Compra 2 docenas de hueves                  X   2            -  3 
Se rompen 3                                           24              21                    
                                                            
SOLUCIÓN: Quedan enteros 21 huevos.  
6+3+9 = 18                               14 – 8 = 6 
 



SOLUCIONES CUADERNILLO RUBIO 3 

COMPLETO

 

 





SOLUCIONES INGLÉS 

Corregir. Class Book página 47.  

 

Ejercicio 1,  

primera parte: ordenar según se escucha:  

see 4, hear 2, taste 3, touch 1,  smell 5. 

     Segunda parte: unir see con estrellas, unir hear con notas   

    musicales, unir taste con helado, unir touch con madera y      

    por último unir smell con flor.  


